Protokół z posiedzenia Rady Działalności Pożytku Publicznego Miasta Ustroń

(I kwartał 2015 r.)

W dniu 27 stycznia 2015 r. o godz. 10.30 w Wydziale Oświaty, Kultury, Sportu                        i Turystyki Urzędu Miasta Ustroń (pokój nr 16) odbyło się posiedzenie Rady Działalności Pożytku Publicznego Miasta Ustroń.

W spotkaniu uczestniczyli członkowie Rady: przedstawicielki Burmistrza Miasta Ustroń w osobach – Danuty Koenig (naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu                             i Turystyki Urzędu Miasta Ustroń) i Magdaleny Kozłowskiej (inspektor w Wydziale Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Urzędu Miasta Ustroń) oraz przedstawiciele ustrońskich stowarzyszeń w osobach – Krystyny Firli (skarbnik Towarzystwa Opieki                                     nad Niepełnosprawnymi), Bożeny Kubień (prezes Towarzystwa Miłośników Ustronia)                      i Andrzeja Piechockiego (prezes Towarzystwa Kontaktów Zagranicznych).  


Pani Magdalena Kozłowska przekazała zebranym informacje na temat projektu                      pt. „Ciesz-Lab. Cieszyńskie Laboratorium Współpracy” realizowanego przez Stowarzyszenie Wspierania Inicjatyw Gospodarczych „Delta Partner” wraz z partnerem – Powiatem Cieszyńskim. Omówiła kalendarz planowanych spotkań, szkoleń, warsztatów i konferencji związanych z tym projektem, organizowanych w pierwszym półroczu 2015 r. na terenie m.in.  Cieszyna, Ustronia, Wisły i Goleszowa. 


Następnie członkowie RDPP MU omawiali wspólnie udział w tym projekcie organizacji pozarządowych z terenu Ustronia. Ustalili, iż przedstawiciele ustrońskich stowarzyszeń oraz samorządu będą uczestniczyć w wywiadzie grupowym zogniskowanym dotyczącym współpracy jednostek samorządu terytorialnego i organizacji pozarządowych                  w powiecie cieszyńskim, który będzie miał miejsce w dniu 12 lutego 2015 r. w Cieszynie przy ul. Zamkowej 3. Natomiast przedstawiciele wszystkich ustrońskich stowarzyszeń wezmą udział w szkoleniu, które odbędzie się w dniu 27 marca 2015 r. w sali sesyjnej Urzędu Miasta Ustroń.

Ustroń, dn. 31 marca 2015 r.

Protokół sporządziła Bożena Kubień – przewodnicząca RDPP Miasta Ustroń

